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1 月 31 日からスタートした第 1 回市会定例会では、代表質疑、関連質疑、局別審査、総合審

査と、令和 4 年度の予算に関する議論を重ねて行ってまいりました。  

令和 4 年度予算は、喫緊の課題である感染症対策と横浜経済の回復に加え、子育て支援・教

育・DX・脱炭素に重点を置いて編成されています。  

時代と共に本市の置かれる状況は変化しており、市政を取り巻く課題は多様化・複雑化してい

ますが、将来にわたって性別や障害の有無にかかわらず誰もが「住みたい・住み続けたい」と思

える横浜、事業者の皆様から選ばれる横浜を創っていくためには、ＳＤＧｓの視点も踏まえなが

ら、暮らし自体を充実させる持続可能で魅力あふれる都市を築いていくための取組を進めていく

ことが一層重要となります。  

このような認識のもと、子ども達や将来市民に対して、横浜の豊かな未来をつないでいくとい

う責務を果たす思いで令和４年度予算の議論を行い賛成多数で可決しました。  
※ DX→デジタルトランスフォーメーション   

「IT の浸透が、人々の生活をあらゆる面でより良い方向に変化させる」という概念 

 

市民の皆様の信頼にこたえ、必要な施策を推進す 

るために、庁内の検討体制の整備と機構改革が行わ 

れます。 

市政運営の土台となる「財政ビジョン」の策定、 

変化に対応した「行政運営の基本方針」、将来を見 

据えた政策を推進するための「次期中期計画」の策 

定が、横浜市民の皆様の安心安全な暮らしと、持続 

可能な市政運営推進のエンジンとなるよう、議論して 

まいります。 

 

 

mailto:info@fumotorie.com


 
ＮＯ、１２３ 

 

 

ふもと理恵事務所 

横浜市泉区中田東 3-15-9 

TEL・FAX 045-801-8739 

E‐Mail：info@fumotorie.com 

http://fumotorie.com 

 

横浜市会議員          プロフィール 

（泉区） 

31年間の小学校教職員を経て、横浜市議に。 
２０１０年初当選（現在４期目） 
 
【2021年度】 
常任委員会：こども青少年・教育委員会 副委員長 
特別委員会：郊外部再生・活性化特別委員会 
会   派：副 団 長 

 

お気軽にご相談ください。 

地域の声が活動の源です!! 

深谷通信所跡地に関しては、「(仮称)公園整備事業」と「(仮称)墓園整備事業」に関して 4 回にわたり説明

会が行われ、ご意見を受けて見解をまとめている 

ところです。環境の保持、周辺道路と外周道路、 

防災機能、全体スケジュールについてなどたくさ 

んのご意見をいただいています。 

 令和 4 年度は、次のような事業計画案にそって、 

進めていきます。 

<政策局> ・計画全体調整 

     ・国有地処分の準備に必要な図書作成 

     ・暫定利用に関する維持管理、運営 

<健康福祉局><環境創造局> 

     ・環境影響評価の手続き等の推進 

<道路局>  ・外周道路、連絡道路の検討調査 

<泉区>  ・中央広場、トイレの維持管理、 

     ・イベント等による PR  

ロシアによるウクライナへの侵略を非難するとともに、 

国際紛争に おける武力行使の根絶を求める決議   

２月 2 4 日に始まったロシアによるウクライナへの侵略は、明ら

かにウクライナの主権及び領土の一体性を侵害し、武力の行使を禁

ずる国際法の深刻な違反であり国連憲章の重大な違反である。(略) 

また、人類最大の脅威である、核兵器による威嚇が行われたこと

については、核兵器のない世界の実現に向けた決議を積み重ねてき

た横浜市会として決して容認できるものではない。(略) 

国連から称号を授与された「ピースメッセンジャー」として、ロ

シアに対し、即時に攻撃を停止し、部隊をロシア国内に撤収するよ

う強く求めるとともに、このような国際紛争における武力の行使

が、世界のいかなる場所においても 二度と繰り返されることがない

よう、すべての国連加盟国に対し要請する。 

 以上、 全会一致をもって、決議する。  

令和４年３月 2 3 日 横浜市会 

市庁舎ライトアップ(青と黄色)と 

ウクライナ難民支援募金活動 

第 1 回市会定例会最終日に次の決議が全会一致で採択されました。また、

立憲民主党は各地でウクライナ難民支援募金のお願いをしています。 
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